



**OPENS FundCon : Održivost (ne)moguća misija!  
Nacionalni fandrejzing kongres  
20-22.09.2019.**

***OPENS FundCon je jedini fundraising kongres ovog tipa u Srbiji.***

**Osnovni cilj Kongresa jeste stvaranje prostora za jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva u cilju njihove održivosti.**

Kada kažemo održivost većina ljudi prvo pomisli na finansijsku održivost, koja svakako jeste izuzetno bitan faktor, ali pored finansijske tu su i održivost u vidu korišćenja organizacionih kapaciteta, kao i ljudskih resursa unutar organizacije.

Prvi dan kongresa posvećen je marketing strategijama. Kako doći do veće vidljivosti. Kako se približiti ciljnoj grupi. Kako ostvariti veći uticaj u društvu. Svet digitalnog marketinga je omogućio da svako može da dobije priliku da se predstavi, na nama je da naučimo kako da tu šansu dobro iskoristimo i kako da sadržaj koji stvaramo bude što bolji.

Drugi dan kongresa posvećen je fandrejzingu. Kako doći do donatora. Kako napraviti kampanju i uključiti veći broj interesnih grupa. Kako se profilisati kao organizacija i ponuditi svoju ekspertizu.

Treći dan kongresa posvećen je ljudskim resursima - Kako regrutovati ljude. Kako izgraditi tim. Kako koristiti open source platforme za učenje. Kako ulagati u ljude. Kako kreirati motivišuću atmosferu za rad.

**Kome je OPENS FundCon namenjen?**

Kongres je namenjen prvenstveno predstavnicima organizacija civilnog društva iz Srbije ali i predstavnicima biznis sektora. Mogućnost da se prijave i učestvuju imaju sledeće grupe:

- ✓ Predstavnici organizacija civilnog društva sa akcentom na omladinske i organizacije za mlade;
- ✓ Predstavnici kancelarija za mlade;
- ✓ Predstavnici ustanova i institucija koje rade sa mladima;
- ✓ Predstavnici malih i srednjih preduzeća;
- ✓ Predstavnici kompanija koje društveno odgovorno posluju;
- ✓ Predstavnici kompanija koje žele da izgrade / unaprede odnose sa organizacijama civilnog društva

**Za predstavnike prve tri kategorije učesnika obezbeđen je smeštaj u hotelu „Master“ za prvih 120 učesnika.**

Za predstavnike biznis sektora određena je kotizacija za učešće u iznosu od 3.000 RSD po danu. Novac prikupljen od kotizacija biće uloženi u Fond za lični razvoj mladih koji OPENS i Grad Novi Sad pokreću, a koji sa radom počinje u drugoj polovini 2020. godine.

**Registracija učesnika kongresa vrši se putem website-a kongresa [www.fundcon.opens2019.rs](http://www.fundcon.opens2019.rs) i traje do 19.09.2019.**

Laze Telečkog 2  
21000 Novi Sad, Srbija  
+381.69.2019.133  
PIB: 109499809  
MB: 28202717



**opens2019.rs**  
FB/INST/YT/TW: opens2019